
JUNTA MUNICIPAL

SANTA ISABEL ;9„rggozaq
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE SANTA
ISABEL CELEBRADO EL 16 DE MARZO DE 2026.

ASISTENTES :

D. Félix Brocate Puri
Dña. Patricia De Francisco
D. Miguel Ángel López Osorno
D. Pedro Larena Sanz
Dña. Sara Buñuales Marco
D. José Luis Aznar Buisan
D’ Elisa Fernando Gandu
D; Ana Isabel Gracia Larrosa

PP-Presidente

PP-Vicepresidenta
PP-Vocal
PP-Vocal
PP-Vocal
PSOE-Vocal
PSOE-Vocal
VOX- Vocal

También asisten Dña. Esperanza Muñoz Rodellar en representación de la AA. VV. “Gaspar

Torrente”, y Dña. María del Carmen Burillo Cornago en representación de las Asociaciones,

contando también con la presencia de la Policía Local adscrita al Sector Norte.

Se excusa la ausencia del vocal D. José Luis Del Arco Asensio (PP) y D. Alberto Barrachina García

(VOX) que, por razones personales, no han podido asistir al presente Pleno.

En la I.C. de Zaragoza, siendo las 19:00 horas del día 16 de marzo de 2026, previa convocatoria al

efecto, se celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal de Santa Isabel del Excmo.

Ayuntamiento de Zaragoza, en el Salón de Plenos de la propia Junta, calle del Baile 2.

Preside el pleno D. Félix Brocate Puri, Concejal-Presidente de la Junta Municipal, actuando como

secretaria de actas Dña. Lourdes Marco García, Jefa de Negociado adscrita a la Junta, con asistencia

de los vocales arriba indicados y con el siguiente orden del día:



PRIMERO.-Aprobación acta anterior de 19 de enero de 2026.

SEGUNDO.-Informe de Presidencia

TERCERO.-Informe de las Comisiones de Trabajo

CUARTO.-Ruegos y Preguntas

Tras agradecer la presencia de las fuerzas y cuerpos de seguridad, el Sr. Presidente comienza la

sesión y se desarrolla el orden del día establecido:

PRIMERO.- Aprobación acta anterior de 16 de enero de 2026.

Se aprueban por unanimidad.

SEGUNDO.-Informe de Presidencia

El Sr. Brocate informa de las principales actuaciones administrativas realizadas desde la Junta

Municipal, desde la celebración del último Pleno.

* Con fecha 30 de enero se publicó por parte del Gobierno de Zaragoza la “Operación

Asfalto 2026” que, en nuestro caso, supondrá una mejora en el asfaltado de la Avenida Santa Isabel,

desde aproximadamente el n.' 29 hasta la glorieta sobre la Z-40.

* Se ha trasladado al servicio de instalaciones deportivas solicitud para reparar la puerta de

entrada del potrero de la Glorieta José Ramón Arana y para restaurar el suelo de los alrededores de

las mesas de ping pong de la C/ Sauce.

* Se ha vuelto a insistir sobre la urgencia de que la zona recreativa-deportiva sobre el túnel

de la Z-40 sea recepcionada por los Servicios Municipales y, por tanto, tenga mantenimiento

periódico enviando solicitud, de nuevo, tanto al Consejero como al Gerente de Urbanismo.

* En cuanto a la problemática que nos transmitieron desde el Instituto IES Itaca sobre la

acumulación de basura en el mediana que comparten con Mercadona, la responsable de la empresa

nos comunica que se van a hacer responsables de la limpieza de esta zona al menos 2 veces al año,

poniéndose a disposición de lo que se necesite si se observa que esta medida no es suficiente.

* Se ha solicitado al Servicio de Limpieza, tanto el desbroce de la rontonda de entrada al

barrio, como la limpieza periódica de la plaza Miguel Sarroca, estando pendiente de respuesta que



informe de la titulariad de este último emplazamiento para poder dirigir la solicitud de limpieza a

quien realmente corresponda.

* Se ha trasladado al Servicio de Movilidad, la petición de unos vecinos de aumentar la

semaforización de la Avenida de los Estudiantes, que ha visto incrementada su afluencia peatonal

desde la apertura de Mercadona. Nos informan desde este Servicio que atenderán la petición y

pasarán a revisar y estudiar la zona.

* Trasladamos a la Unidad de Transporte Público, solicitud para desplazar unos metros el

WC Químico del inicio/final de la parada del 60 en la Avenida de los Estudiantes, así como la

reparación del panel informativo de la parada en Avenida Santa Isabel 141 y, cabe decir, que con

premura atendieron la petición.

Les trasladamos también la queja vecinal referida a la frecuencia de la línea 32, especialmente los

fines de semana, y la consulta de si ya habían incorporado las tres unidades de autobuses de esta

misma línea que, en su día, informaron que iban a incorporar. De esta consulta, a fecha de hoy, no

hemos obtenido respuesta.

# En cuanto a la problemática que en algún punto del barrio está surgiendo debido a la suelta

de perros, hemos consultado con el Servicio de Parque y Jardines y nos informan que los perros

deben ir siempre atados, salvo en las zonas verdes calificadas como “zonas de suelta de perros” y en

el horario establecido.

En el caso de nuestro distrito, las zonas autorizadas de suelta de perros son: Parque de los

Paseantes, Parque de la Alameda, Vicente Torres y Jarandín.

Cualquier cambio que se quiera solicitar de ampliar zonas o sustituir unas por otras requiere una

modificación del Decreto que se aprobó en su día en 2014, donde quedaban reflejadas expresamente

cada una de las zonas calificadas como tal en cada distrito.

* Con fecha 26 de febrero se aprobó, en Pleno del Ayuntamiento de Zaragoza, el presupuesto

para el 2026 que, en lo que se refiere a nuestro barrio, tiene los siguientes efectos:

Asignación a la Partida de Gastos y Actividades barrio de Santa Isabel: 53.368,00 €

Partida Subvención a Asociaciones de Vecinos S. Isabel: 4.310,00 €

Partida Subvención Comisión de Festejos S. Isabel: 6.353,00 €

Partida Subvenciones AMPAS/AFES S. Isabel: 3.930,00 €

Partida Subvenciones a Entidades Ciudadanas S. Isabel: 10.033,00 €



A continuación, D. Miguel Ángel López Osorno, vocal de Urbanismo, informa de los asuntos de

interés urbanístico del barrio:

* Se ha remitido, tanto al Servicio de Conservación de Infraestructuras como a la Concejala

de Distritos, un listado de reparaciones pendientes de pavimento en distintas zonas del barrio, entre

las que se encuentran las siguientes:

-C/ Ramón Figueras
-Zona de paso de peatones de Avenida Santa Isabel con C/ Juventud y Avenida Santa Isabel
con C/ El Riego
- Avenida Santa Isabel a la altura de los números 55, 73, 82 89, 97 (parada del bus) y 116.
-C/ La Concordia
-C/ Fernando Gómez Mercadal, 5
-C/ Serrano Ostaríz, 5
-C/ Sauce altura n.'’ 77 al 91
-C/ Huerta Alta, 24

* Dando respuesta a una peticiones vecinal del pasado pleno, se comunicó al Servicio de

limpieza procedieran al saneamiento del solar del final de la C/ Fernando Gómez Mercadal, si bien

nos comunicaron que era un solar privado cuya limpieza correspondía a su propietario.

Nos pusimos en contacto con la Comunidad de Regantes Urdan quien en la medida de lo posible

adecentó la zona, llena de enseres como un colchón, un sofá, mesas, sillas etc.

No obstante, al no ser posible su vallado, no se puede garantizar que la misma se mantenga

completamente limpia ni en condiciones óptimas de forma constante en el tiempo, dado que

cualquier persona puede acceder libremente al lugar.

Por ello la Comunidad de Regantes arriba referida, nos hizo llegar el acuerdo que adoptaron en su

Junta, celebrada el pasado 3 de marzo, donde decidieron que en lo sucesivo, no procederán a la

limpieza del lugar si la suciedad no es imputable a su actividad.

* En ese mismo punto se comunicó a Policía Local y al Servicio de Infraestructuras que la

valla que delimita el final de la Calle con el solar privado, estaba totalmente caída, generando una

situación de riesgo que debía evitarse.

Tras comprobar que la competencia para recolocar la valla recaía en los titulares de la urbanización

de la zona, quedaron en que los requerirían para que, en el menor plazo posible, procedieran a

recolocar el vallado.

* Desde este mismo Servicio, Movilidad, nos hacen llegar el proyecto que solicitó la Junta

Municipal, para la señalización-delimitación de plazas de aparcamiento en la C/ Gaspar Torrente.

En este proyecto, se observa que se procederá a incorporar en la zona un andador peatonal y unos



aparcamientos en línea, en vez de en bateria,aumentando así la capacidad de estacionamiento de

vehículos.

* Por otro lado, nos informan que la reforma de la C/ Oeste estará terminada a lo largo del

próximo mes de abril.

* Por lo que se refiere a la ejecución del Fase IV del carril bici que une La Puebla de

Alfinden con Santa Isabel, el Consorcio de Transportes nos indica que la obra estará finalizada en

este mismo mes de marzo.

A continuación, es D- Patricia de Fransico, vocal de Cultura, quien informa:

* Desde el pasado mes de enero está disponible un Canal de Whatsapp, gestionado por la

propia Junta Municipal, con la finalidad de fomentar y aumentar la difusión de todas aquellas

noticias/actividadaes que se desarrollen en el barrio.

Se ha informado a todas las entidades legalmente consituídas y adscritas al distrito para que nos

hagan llegar toda aquella información que consideren necesaria difundir.

Invitamos a que todos se unan a este canal para poder estar al tanto de todas las novedades que se

promueban en el barrio.

Señalar que en ningún caso se difundirán actividades de carácter privado, sino las promovidas por

los centros públicos oficiales y las entidades del distrito.

* Agradecer la gran acogida, por parte de los todos los Centros Educativos del barrio, a la

convocatoria del I Concurso Escolar de Poesía “MI barrio, mi gente”.

Esta iniciativa ha sido promovida por la Asociación Vecinal Santa Isabel Tuya, en colaboración con

la Junta Municipal

Han confirmado participación los Centros Educativos Espartidero, La Concepcion, Guillermo

Fatás e ITAC A, finalizando el plazo de presentación de poemas el próximo 20 de marzo.

TERCERO.-Informe de las Comisiones de Trabajo

Comisión de Cultura y Festejos: Informa su coordinadora D;. Patricia De Francisco de la

Comisión de Cultura celebrada el pasado mes de febrero (Anexo I).

Comisión de Urbanismo: Informa su coordinador D. Miguel Ángel López Osorno de la Comisión

de Urbanismo celebrada el pasado mes de febrero (Anexo II).



Comisión de Educación, Juventud e Infancia: Informa su coordinadora D’ Sara Buñuales Marco

quien señala que junto con el vocal de Políticas Sociales, Mayores y Sanidad. D. Pedro 1-arena,

están organizando una charla sobre salud mental para jóvenes.

Se ha contactado tanto con especialistas en la materia como con el equipo directivo de ÍTACA para

intentar darle mayor visibilidad y llegar al mayor número posible de adolescentes.

Comisión de Políticas Sociales, Mayores y Sanidad: Su coordinador D. Pedro Larena, invita a los

presentes a asistir a las charlas informativas sobre Parkinson, que tendrá lugar el próximo día 20 de

marzo en el Salón de Plenos de la Junta Municipal, así como a la charla sobre Esclerosis, prevista

para el 14 de mayo.

De igual forma, invita al concierto que se celebrará el próximo 22 de abril en el Centro Cívico, a

cargo de la Rondalla de Mayores, cuyos miembros serán obsequiados con unos micrófonos

inalámbricos adquiridos por la Junta Municipal.

CUARTO.-Ruegos y Preguntas

A continuación, toman la palabra varios vecinos del barrio para manifestar sus inquietudes y

plantear distintas problemáticas que afectan al distrito, tales como habilitar una zona de

esparcimiento canino en la C/ Mamblas, una entrada alternativa peatonal al PDM Fernando Escartín

por la C/ Santa Alodia, así como la construcción de un aparcamiento público en la zona situada

detrás del campo de fútbol.

Se reclama también peticiones recurrentes como el adecentamiento de la rotonda de entrada al

barrio, o la instalación de las marquesinas pendientes correspondientes a la línea 60.

Transmiten el interés por la colocación de arbolado en la calle Víctor Balaguer y la eliminación de

un banco ubicado en Huerta Honda, que debido a la estrechez de la acera impide el paso peatonal

de personas con movilidad reducida.

De1 mismo modo, proponen 1a creación de un aparcamiento disuasorio en algún solar del distrito

que vendría a solucionar la problemática de falta de estacionamiento que soporta el barrio.

Por último, vecinos de la calle Huerta Honda solicitan la remodelación integral de la vía, en cuanto

a vertido y agua, aceras y cableado.

Tras recoger estas demandas vecinales, el Sr. Presidente agradece a todos la asistencia y, no

habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión con el V'’B'’ del Sr. Brocate, siendo las 20:30

horas del día al principio señalado.



EL CON. LA SECRI ,RIA

Fdo.: Lourdes Marco García

/



ANEXO I

COMISION DE CULTURA 03-02-26

Reunidos en Comisión de Cultura, en el salón de Plenos de la Junta Municipal de Santa Isabel, siendo las
19’30h y con la asistencia de:

Carmen Fernández, Pilar Varea, Luis Salvador, Luis Aguilera (AVV. Gaspar Torrente}, Roberto Veiga

(Comunidad 3-16), Carmen Campos, M1 Carmen Burilla (As. Mujeres Río Gállego), Estrella Pascual (As.

Sevillanas Esencias del Sur}, Michel y Miguel, Carlos (As. Chipirones), Laura, Jimena, Andrea, David, Andrés,
Rubén, y Daniel (Comisión de Fiestas), Sergio Castejón (Club Ciclista Sta. Isabel), Natalia Parro (Scouts Sta.

Isabel), Santiago, Laura y Yolanda (Acepsi), Ana Aznar (Ampa Ítaca}, Vanesa Rodríguez (Afa. Espartidero),

Gloria Omeñaca (La Quinta del Sordo), Miguel Ángel López, Alberto Barrachina (Vocales Junta Mpal. Santa
Isabel) y Patricia de Francisco (vocal coordinadora de cultura).

Se trataron los siguientes temas:

• 11 de febrero, se celebra el día Mundial de la mujer y la niña en la Ciencia.

- Lo celebraremos con escape box para niños y niñas de 10 a 14 años en el aula seminario del
centro Cívico.

• 28 de febrero.
- La Comisión de fiestas organiza el carnaval infantil por la tarde y discomóvil por la noche

• Jornadas por la Igualdad (mes de marzo)

Se hace un repaso de las actividades propuestas hasta el momento.

@ Actividades en abril.

18 de abril, La Comisión de fiestas tiene previsto hacer una carrera con comida y tardeo.
22 de abril, se propone esta fecha para realizar la lectura del Quijote en la Biblioteca y la
siembra de libros.

Tras el cierre de la Casa de Juventud, los libros los trasladaremos a la As. de Mujeres para su
forrado.

Las Asociaciones que quieran colaborar, pueden solicitar algún lote para ayudar a forrarlos. Los
colores del papel serán marrones para los adultos y de color para los niños, e irán
acompañados de un marca páginas de esta Junta.

• Semana Cultural (del 29 de mayo al 7 de junio)
Se proponen varias actividades

Trofeo escuelas de Ciclismo (Club Ciclista)

Jornada de Juegos (Comisión de Fiestas)

Espectáculo de Sevillanas (Esencias del Sur)
Exhibición de Tai chi (As. de Mujeres)

101 Concentración de Vehtulos Clásicos y Deportivos

Sin mas temas que tratar, se levanta la sesión.
Fdo. Patricia de Francisco
Coordinadora de Cultura



ANEXO II

COMISION DE URBANISMO, MOVILIDAD Y MEDIO AMBIENTE, celebrada el

día 04 de febrero de 2026 a las 19:00 horas. Informa su coordinador

D. Miguel Ángel López Osorno.

Asistentes a la misma:

Grupo Municipal Vox:
Alberto Barrachina.

Asoc. Vecinos Gaspar Torrente:

Pilar Varea, Miriam Ferrer, Gonzalo Salvador.

Asoc. De Mujeres Rio gallego:

Mari Carmen Burillo, Pilar Sánchez, Cristina BaIles.

ACEPSI Santa Isabel:
Vanesa Bueno.

Vecinos:

Marta Santiago ,Armando Pomar , María José Merida,Santos Salinas
Raquel Edo ,Cristian Garrido.

Se trataron los siguientes temas:

I'. PARQUES DEL BARRIO, sé presenta y se expone un dossier con la

situación en la que se encuentran actualmente los parques. Comentamos

que con el presupuesto que dispone el Servicio de Parques y Jardines solo

se pueden acometer las mejoras en mantenimiento y para realizar alguna

obra más específica se necesitaría una partida presupuestaria de la cual no

dispone el Servicio. (se adjunta dossier).

2'. PROYEcro FASE iv CARRil BiCI MALPiCA-SANTA iSABEL.

f . Igii



Acuden a la comisión varios vecinos de las comunidades de la C/ Serrano

Puértolas preocupados y muy molestos por el perjuicio que van a tener
con el carril bici, debido a que se van a quitar alrededor de 25 plazas de

aparcarniento. Se informa desde esta comisión que el carril bici es una

actuación que estaba prevista desde el 2018 y se han realizado varias
reuniones y comisiones de trabajo para explicar el proyecto. Se aconseja

desde esta comisión el recoger firmas y trasladarlas al Servicio de
Movilidad para realizar la queja.

RUEGOS Y PREGUNTAS:

1'’ Santos Salinas, como vecino de Santa Isabel propone la posibilidad de

colocar semáforos con pulsador en todos los pasos de peatones de la Avd.

de los Estudiantes por el peligro que supone el pasar por esos pasos.

2'’ María José Mérida, como vecina de Santa Isabel propone la posibilidad

y necesidad de colocar a la salida de la C/San José hacia la Avd. de Santa
Isabel un semáforo, se realizará la consulta a movilidad para que se va lore

la propuesta.

3'’ Miriam Ferrer, de la Asociación de Vecinos Gaspar Torrente informa del

nuevo horario de atención a los vecinos para que trasladen sus quejas y

sugerencias del barrio y que será los lunes de a9,30h. a 20,30h.

4'’ Pilar Varea, solicita la urgente reposición de la fuente de agua de la

Plaza de La Libertad, se toma nota para realizar las gestiones para que se

reporlga.

5'’ Gonzalo Salvador, de la Asociación de Vecinos Gaspar Torrente

comenta que se siguen recibiendo muchas reclamaciones de las malas

frecuencias de la línea 32, le comento que consultare a Movilidad para

que nos informen si ya están en funcionamiento las mejoras de dicha línea

que consistían en la dotación de tres autobuses en días laborables y dos

sábados y domingos pasando la frecuencia de 8,43 minutos a 6,94
minutos.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 21:05h.


